No.1-2024 2024年5月30日(木)

「紀陽銀行 presents UNKNOWN ASIA 2024」開催決定

2024年12月6日(金)-12月8日(日)の3日間 10回目の開催となる今年は節目の年。アジアのクリエイティブの絆を育む



● 2024年5月30日(木)15時 情報解禁 ●

UNKNOWN ASIA 実行委員会は、「紀陽銀行 presents UNKNOWN ASIA 2024」(以下 UNKNOWN ASIA)を、2024年12月6日(金) – 12月8日(日) [プレビュー 12月6日(金)] の日程で、梅田サウスホールにて開催することを決定いたしました。

同時に、出展アーティスト事前エントリーの受付も開始いたします。



UNKNOWN ASIA とは

UNKNOWN ASIA は、日本とアジア各国からアーティストが大阪に集う国際色豊かなアーティスト主体のフェアです。2015 年に始動し、これまでに延べ 1,497 組のアーティストが参加し、2023 年は 3 日間延べ 13,111 名が来場し、西日本最大級のスケールで開催されるフェアとして認知も高まっています。

UNKNOWN ASIA の特長

UNKNOWN ASIA では多様なマッチングの機会を提供し、アーティストの持続的な活動をサポートしています。アーティスト、ギャラリー、コレクター、企業、ファンなど、幅広い出会いがあることが特長のひとつ。各国のギャラリストやクリエイティブのプレイヤーが名を連ねる審査員とレビュアーを総勢200名以上招聘し、プレビューではそれぞれの視点で審査を行い、応援したいアーティストをセレクトします。また、コレクターや来場者が多数来場され、作品の魅力をダイレクトに伝えることで、毎年多くの作品がコレクションされています。そして、UNKNOWN ASIA を機に飛躍を遂げ、国内外のギャラリーでの展覧会やアートフェアに出展して活躍するアーティストが続々と生まれています。

UNKNOWN ASIA

No.1-2024

2024年5月30日(木)





(参考: UNKNOWN ASIA 2023 会場写真)

Fostering Asia's Creative Bonds. /アジアのクリエイティブの絆を育む

10回目の開催となる今年は節目の年。

今までたくさんの皆様に支えられ、この会が継続できていることに改めて、感謝し、歴史とこれからの未来に向けて、 アーティスト、ギャラリー、コレクター、企業、ファンの皆様と節目の年にその絆をさらに育み、その絆が、皆様にとっ てこれからの活動に繋がり、次なるステージに向かうきっかけを生み出す場にできればと考えています。

本年より大阪駅・梅田駅からアクセスすぐの大阪梅田ツインタワーズ・サウス 11F に新しくできた「梅田サウスホー ル」へ場所を移し、開催します。また従来のアーティスト主体のフェアを中心におきながら、アジアの食、音楽な どを紹介し、様々なアジアを体感していただけるイベントに出来ればと考えています。

多くの方に私たちの活動を知っていただきたいと思いますので、周知のご協力をどうぞよろしくお願いいたします。

【開催概要】(5/30 現在)

名 紀陽銀行 presents UNKNOWN ASIA 2024

一般公開 2024年12月7日(土)10:00-20:00、8日(日)10:00-17:00

プレビュー 2024年12月6日(金)15:00-20:30 ※招待者、関係者のみ入場可

梅田サウスホール

〒530-0011 大阪市北区梅田 1 丁目 13 番 1 号 大阪梅田ツインタワーズ・サウス 11F

チケット 2024年10月7日(月)正午 前売り発売開始予定

802 Media Works、UNKNOWN ASIA 実行委員会 主 催

U R L unknownasia.net

- 出展事前エントリー 受付期間 2024年5月30日(木)15:00-7月7日(日)23:59
- 2024年7月8日(月) 12:00 8月18日(日) 23:59 ● 出展本エントリー 受付期間
- ▶エントリーは UNKNOWN ASIA 2024 オフィシャルサイトにて受付

お問い合わせ UNKNOWN ASIA 事務局 E-MAIL desk@unknownasia.net